
   

 
SLOVO  STAROSTKY 

 
 
Vážení obyvatelé Borových Lad, 
 
     chtěla bych vás touto cestou informovat o aktivitách v naší obci. 
Na veřejných zastupitelstvech se objevují stále stejné tváře, ale i tak věřím ve váš zájem o 
místo, ve kterém žijete. 
 
     U lávky a křižovatky u polesí bude v nejbližší době zažádáno o kolaudaci stavby v rámci 
projektu „Místní komunikace – Borová Lada“, který je spolufinancován z ROP NUTS 2 
Jihozápad. Probíhají poslední dodělávky firmou Skanska. Tady bych ráda upozornila, že 
stavba nebyla ještě předána do užívání, tak je veškerý pohyb, hlavně po lávce, na vlastní 
nebezpečí. Jsem přesvědčena, že se těmito stavbami  výrazně zlepší bezpečnost dětí 
docházejících do školy, ale i chodců a cyklistů v obci.  
 

 
 
 
Dále byly zahájeny práce na projektu „Vybudování sportovní infrastruktury pro posílení 
cestovního ruchu v Borových Ladech“. 
 



   
Za malým parkovištěm bude vybudován multifunkční  sportovní areál s umělým povrchem. 
Ten bude díky své univerzálnosti využitelný pro různé druhy sportů jako jsou tenis, malá 
kopaná, nohejbal, volejbal apod. V zimním období bude plocha využívána pro bruslení. 
Mantinely a osvětlení jsou také součástí obdržené dotace. 
 
     Dětské hřiště bude obsahovat multifunkční dřevěnou herní sestavu, jejíž součástí jsou dvě 
věže, skluzavka, most, lanový a šikmý výstup, lezecká stěna s chyty, pavučina a skrýš a také 
pružinová houpadla. Dopadové plochy budou z recyklované pryže. Součástí akce jsou i 
sadové úpravy, kdy se bude ozeleňovat břízou a smrkem. Nebudou chybět ani lavičky a 
odpadkové koše. 
     Věřím, že tato stavba zvýší atraktivitu naší obce a nabídne všem, ale hlavně mládeži, 
celoroční možnost aktivního využití volného času jako vhodnou alternativu, místo sezení u 
počítačových her. 
     Realizaci již zahájila firma Strabag a dokončení celé akce je naplánováno na červen 2014. 

 

 
 
 

 
 
 

Ing. Jana Hrazánková 
Starostka Borových Lad 
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